

Новость · 24 марта 2023, 10:41

Навального впервые с января вновь отправили в ШИЗО

Сотрудники владимирской ИК-6 назначили 15 суток в штрафном изоляторе Алексею Навальному. Об этом говорится в письме оппозиционера, которое выложили его соратники.

Взыскание назначили из-за того, что политик «неправильно представился». В последний Навального отправляли в изолятор в конце января.

«Очевидно, начальство не выдержало "Оскара"», — отметил Навальный. Документальный фильм об отравлении политика в марте получил премию Американской киноакадемии.

Это 12-й раз, когда Навального помещают в ШИЗО за его время пребывания в ИК-6. Его этапировали туда в июне 2022 года после приговора по обвинению в мошенничестве при сборе пожертвований. Ему назначали взыскания в том числе за отказ мыть забор, за расстегнутую пуговицу и за то, что он не убрал руки за спину, пока шел по коридору.

Осенью 2022 года из-за количества взысканий политика отправляли в помещение камерного типа. В ПКТ, в отличие от ШИЗО, заключенного могут держать дольше 15 суток.